=z
— ~ gy

AR AR 94 # 127 9 p i EAsctrb g ML | € % 2304 € R
@ AR e R R A R b g 0 FT AR 95 Ei TR AR 96 &
EFEAR LGN EEY AR 2 AP (TE 3T E S P RALE R R B2 2T
ﬁﬁ%’j@»%ﬁﬁﬁ#ﬁﬁggﬁ’@%rﬁWi%ﬁ%%%J%rﬁ%%ﬁ*
- AN 2 ) (CEDAW) & e » #dad fndinit 2 1 iF o

FOHE T R K- ERFERATRRY S 6 0 B~ S ABNARE S { 2o
TRALE G ORIIFR R RET PR B o T & fAc#MeToo E#1ip > hi
R %ﬁﬁgﬂ7ﬂ%%*ﬂ%41P’&ﬁ\Wﬁﬂﬁ'%%{Mﬁ£%$°
AN T 3 EfiEr BIJad B2 Hrc i > B3 (MuT 51 (F2) ph R
#ja ) IE\xE P A S Kf]v}a HAL  F73¢ 5 @ B2 2L 1 0FkRE - { #ui
m:ﬁﬁﬁmﬁﬁﬁ’aﬂ??ﬁ@lﬁ’ﬁ“%fﬁ TEZURFD e

EARMAFEFFRFMTHEAAFF)CARIU3I£E3I Y 8p BT 2 Z(ERE
W%%‘ﬁwiilﬁé‘ﬁwiﬁﬁ?%ﬁﬁﬁﬁ’%%ﬁiﬁ&gﬁﬁié$’
HKEMUTIL R RE SR T2 R ER 22 5 P EFRREST X ¢
VA EE RRIEDE S B TE RS S Sk = f e ER T A i
Froppel T Epr FERREYE Y o @G R L 2 Wk - 5
ERAFFT I TN EAELRTT 2P E A0 R TR A4 BB IR
PR AR 2B BB AR T kA RN A R a2 ST o

\\\?{r

S~ AEAFTT S E RS 3 Hu

AFRFTL LP M EAL ARG 35 4 T A3 17 £ (48.6%)
LT ARG 18 A (514%) AT A RRIMBAET AR S AL A B3
128%; it E A M e 0 233 40616 % 7§ AT A R3 19716 * 8
(485%) » ~ AT 4 B3+ 209 4 7 (515%) » ~ HAm g 4 R A4 0 R BT 4
B2d 1184 £ 0 >t p| b 30 3% d Faddicdpdn o Y AR A deeni bt Bl
iIT35HT (485%9 1 vs. 51.5% % 4 ) > Baor A 4 fel b e d A Hhenlhu TR &
PO el st & L.

21 AEAFTT P EFAT AR By



EXRMTFastEM R EHRIRET

AR AR
ABHE .
Mt B ) wME (%) @ BHE (%) X (%)
@t 35 17  486% 18  51.4% 406.16 197.16 485% 209 51.5%
FRRR EAARFF (RF FTRe1146)

A ERFTT S EAL AR BN R s

AFRIFTE o H D

£ 01 4(29%) 12 4 " (%) L AL EFAT T AR £ 18 4 o 7

(34.3%) ~ 137.16 4 ' (33.7%) > ~ {3+ F 6 4 (17.1%)~72 * * (17.7%)> 12 ¥
»H 9 19t d 5 4 (14.3%) 60 4 1 (14.8%) 0~
353 2 A (5.T%) ~ 24 4

AELE 134 Uk LS
13 8 4 (22.8%) ~ 89 4 1 (21.9%) » B ALk g 4 R
1 (5.9%) ® ¢ AL AL AR 3t 1A (29%) 12 £ 1 (3%) - d

H3 5

FEL ARSI ELE AL AR 2T AR

12 «

-

1‘1’ ﬁi#g\&ﬁ:l’ ’

FrIAR2ZENERTFRIAGHERIFRE IR ERE S22 HU LSRG BN
FAR GUEAERMTE > VEHFEFRARASSBLERE S TR 26 2145
B o e Bl T Y 420
22 AFRAT oV EAT AR BV EEEL AT
EXAIMTastEMAEHRIRET
INL=T - A% - AR
mEr B () wM (%) HBE O BHE (%) XHE (W)
Mt 35 17 486% 18 51.4% 406.16 197.16 48.5% 209 51.5%
f#+ 1 0 0% 1 29% 12 0 0% 12 3%
. Bt 18 12 343% 6  17.1% 209.16 137.16 33.7% 72 17.7%
E 2+ 13 5 143% 8 228% 149 60 148% 89  21.9%
A =R 2 0 0% 2 57% 24 0 0% 24  59%
SoE 1 0 0% 1 29% 12 0 0% 12 3%
FRKR gAASEF (T FAe1146)
A S L o RaE il REAE S E R
b SR A AL R B @Fiibﬁ’ﬁ%%ﬁ’%ﬂéﬂﬁiﬁipiA
Arasidil 5oy B2 02y RRIT RS A ey St BRI AR o A7




T BT 6»&@71%0 705 4 7 (17.4%) 5 ~ 434 5 4 (14.3%) 60 4
(14.8%) » T 125 5 BIA 5 R s T35 F 4 4 (11.4%) - 48 4 7 (11.8%) » & {23+
?84(29%%96&E(Bﬁ%)w%ﬁ%i;ayﬂuﬁfﬁ€M>’m TR G T
% 6 4 (17.1%) ~ 66.66 * 7 (16.3%) » ~ 123+ 4 4 (11.3%) ~ 41 % * (10.1%) > &= §
I I Lt bk Tt 1A (3%) 512 4 7 (3%) 0 L3t E 14 (3%)
12 4 0 (3%) » dmBcdi 4 4 3

53 AEMFT SPEFL AR BB A

EREERAELANTAHBNAZERIARE

AR AR

ABH . K

@t B (%) & (%) @ B (%) & (%)
gast 35 17 48.6% 18 51.4% 406.16 197.16 48.5% 209 51.5%
HEE 11 6 17.1% 5 143% 130.5 70.5 17.4% 60 14.8%
H"Jz B E 12 4 11.4% 8 22.9% 144 48 11.8% 96 23.6%
/E':U BBt E 10 6 17.1% 4 11.3% 107.66 66.66 16.3% 41 10.1%
B 2 1 3% 1 3% 24 12 3% 12 3%

FHAR SANAFE (T3 Fae 1146)

THP LA R AR NEEEE BT A AEAIRTT S E 2 35

A§ﬂ’§gr@0*-‘a BOUB)E 6 A HIpA R K kA A e 17.1% -
713 4 (50%) > 4 7 #c 345 4 1 (49%) ; &4 H WpEK £ 3 4 (50%) 0 4 7 #c 36

v (51%) -
L4 RERITE P ERL A AL 2 A
EREERAEEAN TA BN AR SRS
NS AR AR
B
K @E B (%) T (%) @EH B (%) T (%)
EEkE 3 50% 3 50% 705 345 49% 36 51%

(A3, ARALE)




A ERRTT S EMENFFAT AR ]“}%IE?IE’_@]&'E‘.{«?Q{ TR )
TRy EACEZALARD A o TR AR “p A (48.6%) » ~ AT F
AR 18 A (BlA%) Ay A BRI ML AR S LA B F 0 2.8%
WA AR 2 R R TR PRGBS EARR BRI (F 5
EEBEMNP)E64AH é.&]«)L mr»bé]r 3 A(SO%),—&,H—_E‘LSF{,‘.U HP T A
- RS ViR FRABA I REA M TTRES RS -

EATAFF T FTREAFAAE P EAS FRBFR0E TN R 0F
i RE A AT R ’i»za;r'riiaﬁﬁ?:‘#%‘xﬁﬁﬂ.:sg_f%z%%%%w&mf?F:sg
PR T E R B2 A kG FE o T BN I T R 6 1138
SWHGFET B R T4 G RS R FA KT T o (TR R S
TR UHERIERZEAAM AR E S N mERFREE A LRI EELH K
HESE 2 T e £0s

—HE



